



Новосибирский автотранспортный колледж (НАТК) инициировал и провел ежегодный открытый чемпионат Новосибирской области по автомобильному многоборью среди студентов, обучающихся по программам среднего профессионального образования, «Дорога в будущее – 2016». И в очередной раз доказал: равных команде НАТК в нашем регионе нет.

**В**ынешнем чемпионате приняли участие семь команд (в прошлом году их было шесть). Команды из трех человек представляли: Кызылский транспортный техникум, Новосибирский электромеханический, Доволенский аграрный, Татарский и Черепановский политехнические колледжи, Новосибирский колледж автосервиса и дорожного хозяйства и хозяев мероприятия – НАТК.

За два дня соревнований студенты продемонстрировали очень и очень неплохие навыки владения автомобильной техникой в экстремальных зимних условиях, состязались в знании правил дорожного движения, стрельбе из пневматического оружия. Получили большой практический опыт участия в крупных, прекрасно организованных соревнованиях.

Как и в прошлые годы, НАТК лидировал почти во всем позициях. И неудивительно, ведь на протяжении десятилетия направление «автомногоборье» в колледже уделяется самое пристальное внимание, а возглавляет эту секцию, через которую прошло более двухсот человек, опытный автоспорстмен – выпускник НАТК 1981 года Владимир Дмитриевич Кохан.

В итоге первое место в командном зачете у студентов Новосибирского автотранспортного колледжа, второе у Татарского политехнического колледжа, а третье завоевала команда Доволенского аграрного колледжа.

В личном зачете первым стал Александр Юденко, студент Татарского политехнического колледжа. Он занял третью позицию в линейном спаломе, а в стрельбе из пневматической винтовки был явным лидером.

Серебро завоевал представитель НАТК Сергей Баранов. Кроме того, Сергей удостоен звания самого быстрого участника: в дисциплинах «линейный спалом» и «скоростное маневрирование» ему в этом сезоне не было равных.

Почетный диплом и ценный подарок в этой номинации на церемонии награждения вручал выпускник НАТК 1976 года пятикратный чемпион Советского Союза в мотогонках по горевой дорожке и спидвею Юрий Иванович Дубинин.



Бронзовым призером в личном первенстве по сумме баллов стал также студент НАТК Кирилл Власов. Он был вторым в линейном спаломе и скоростном маневрировании, немного уступив своему однокашнику по времени.

В автомобильных видах чемпионата, помимо уже упомянутых студентов, отличился Павел Нелюбин из Татарского политехнического колледжа: в упражнении «скоростное маневрирование» он занял третье место.

В тестировании на знание правил дорожного движения первое место завоевал Роман Тимофеев, студент Новосибирского колледжа автосервиса и дорожного хозяйства.

Роман как лучший знаток ПДД получил приз от руководства ГИБДД в лице заместителя начальника отдела управления ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области подполковника полиции Вячеслава Юрьевича Ушакова – автомобильный компрессор и диск с художественным фильмом, снятym в нашем городе с участием именитых артистов и сотрудников ГИБДД.

Второе место выиграл Валерий Маслов, студент Новосибирского колледжа автосервиса и дорожного хозяйства; третье место по итогам тестирования знаний правил дорожного движения занял Сергей Кузьмин из Кызылского транспортного техникума.

В стрельбе из пневматической винтовки золото, как уже говорилось, у Александра Юденко, серебро у Андрея Миняяна из Черепаново, бронза досталась Александру Корниенко, студенту Доволенского аграрного колледжа.

Награждали победителей и призеров благодарственными письмами, кубками и медалями директор ГАУ ДПО НСО «Новосибирский центр развития профессионального образования» Алексей Михайлович Лейбов.

Кроме того, директор «Транспортного Союза Сибири» Владимир Григорьевич Герингер вручил диплом самому молодому участнику чемпионата – Анатолию Андрееву из Доволенского аграрного колледжа.

Не были забыты и руководители команд: под бурные аплодисменты зала им были объявлены именные благодарности от организаторов чемпионата.

Как резюмировал в своем выступлении директор НАТК Александр Иванович Прокудин, «автомногоборье – это не только покатушки на автомобилях, но и их скрупулезное обслуживание и ремонт. Те, кто прошел через секцию автомногоборья, стали настоящими профессионалами своего дела».

Андрей ГРИШИН